正

王真真 校对 杜鹃锋

> 吉华杰,县医疗保障局稽核中心负责人。在打击欺诈骗保工 作中,他一身正气,勇于担当,时刻保持"己不正,不能正人"的浩 然正气,为打击医疗保障领域的违法乱纪行为竖起了标杆,为保 障医保基金的安全运行保驾护航。

> 为加强医保基金监管工作,2020年8月,县医疗保障局在全省 率先成立了稽核中心。吉华杰作为该中心负责人,积极开展工 作,在短短几个月的时间里,共查出全县重复收费、不合理检查、 不合理诊疗等违法违纪问题66项,涉及21个定点医疗机构,主动



退回违规资 金 5.9 万元。 同时,他在组 织开展的病 历专项审核 活动中,发现 疑似分解住 院病历 44 份,追回资 金11万元; 在对特殊群 体(万保低

保)住院病历进行审核中,发现违规病历378份,追回资金1.4 万元;在进行"三合理一规范"审核中,发现违规病历3664份, 追回资金34.5万元。2020年,共追回违规资金79万余元、处 理违规医药机构85家、暂停1名医师医保服务资格、司法移交 2人,立案调查了我县第一例欺诈骗保案件,开出了我市医疗 保障系统中第一张行政处罚罚单。

县医疗保障局党组成员、副局长余冰说:"吉华杰同志一身正 气、勇于担当,在稽核工作中,他以清廉干净的办事态度、奋发有 为的精神状态,为我局打击欺诈骗保、保障医保基金安全做出了 重要贡献。"

面对领导的评价, 吉华杰表示: "在今后工作中, 我会更加 时刻严格要求自己,把今天的荣誉作为新征程、新起点,一如 既往地立足岗位、履职尽责,和同事们一道为医保基金的安全 运行保驾护航。 (郭莎莎 陈广灿)

出彩宝丰人—"争比树"系列报道

王忠贤调研北汝河剩余段治理工程

3月8日下午,四级调研员王忠贤 到北汝河剩余段治理工程施工现场,仔 细查看工程建设进度,并对安全、质量 等工作提出要求。

王忠贤指出,水利工程点多、面广、 量大,用工人数众多,要精密智控,强化

人员管理,严格落实安全管理措施;要 在确保安全质量的前提下,加快推进工 程建设。施工方要根据既定目标,倒排 施工进度,科学有序安排人员,确保工 程按时按质完成。

(李鑫)

我县开展新时代文明实践"讲文明礼仪"主题活动

日前,县文明建设事务服务中心在 标准规范进行了详细示范。 新时代文明实践中心组织开展"讲文明 礼仪"主题活动,邀请国家高级礼仪培 训师、平顶山职业技术学院马力老师为 大家讲解礼仪知识。

活动中,马力深入浅出地讲解了 社交礼仪、商务礼仪、生活礼仪、餐 桌礼仪等礼仪规范,对在公共礼仪中 要注意的站姿、坐姿、握手、合影等

大家纷纷表示,听了讲解,对文明 礼仪的重要性有了新的认识,很受启 发,收获颇多,今后要从生活的点滴抓 起,在社会交往中、家庭生活中,时时处 处讲究礼仪、规范言行,让文明礼仪成 为自觉行为,努力做文明礼仪的实践者、 推动者和示范者,为我县创建全国文明 城市作出积极贡献。(袁松柳 李洪昌)



3月6日,县住 建局举办女职工迎 "三八"联欢活动,丰 富女职工节日生活, 展示女职工才艺。 街舞、独唱、歌舞、三 句半等弘扬主旋律 正能量的精彩节目 轮番上演,展示了 女职工热爱生活、 热爱工作、积极向 上的精神风貌。

王双正 摄影报道

观音堂林站超额完成第一季度不良贷款清收任务

前营乡 一

等不靠、扎实推进不良贷款清收工作。截 至3月8日,共清收28笔60530元,超额完 成第一季度目标任务,实现不良贷款清收 工作"开门红"。

春节过后上班,观音堂林站便立即 召开不良贷款清收动员大会,制定清收 工作方案,理清不良贷款底册,划分区域 部署,在区长的带领下组成由林站执法

第一季度中,观音堂林站积极行动、不 队、包村干部及第一副书记的清收小组, 压实工作责任,做到任务明确、责任到 人。对各区各村进行联合催收,向借款 人和实际使用人讲清说明不良贷款的利 害关系,发放逾期贷款催收通知书。使 用宣传车、各村宣传喇叭对不良贷款清 收政策及执行失信人警示教育进行宣 传,造大声势,让村民意识到拒不偿还贷 款的严重性。 (冯逸蝶)

奶牛养殖显特色

城关镇召开"巾帼心向党 奋斗新征程" "三八"节座谈会

党 奋斗新征程""三八"妇女节女职 工座谈会,60多名女干部欢聚一堂,共 同庆祝自己的节日。

座谈会上,大家不拘一格,畅所欲 言,总结工作,畅谈生活,诉说感想,并 分享了工作经验、生活心得及对"巾帼 心向党、奋斗新征程"的决心信心。镇 领导向全体女工致以节日的问候和衷 心的祝福,对她们齐心协力抗击新冠

一村一品谋发展

3月8日,城关镇召开"巾帼心向 疫情、积极参与经济社会建设、共同推 进家庭文明和社会和谐等方面发挥的 积极作用给予肯定,同时希望他们要 保持良好心态,快乐工作,幸福生活; 紧跟时代步伐,加强学习,努力工作, 做新时代有作为能担当的新女性,做 优良家风的传承者、精神文明的传导 者、经济发展的引领者和妇女儿童权 益的维护者,在实现自身价值的新征 程上扬帆远航。 (岳爱霞)

3月5日上午,记者在前营 乡优然牧业有限公司看到,干净 整洁的办公楼矗立园区,一排排 现代化的牛舍内,一头头奶牛正 悠然自得地听着音乐,吃着牧

草;在挤奶厅,排着队的奶牛们依次走上旋转台,通过 自动化设备愉快地接受挤奶过程;在贮奶区,一台台运 奶车正在往灌里注奶等待外运,一座规模庞大的现代 化奶牛养殖场跃然眼前。

近年来,前营乡因地制宜,积极探索创新农村产业发 展模式,全力实施乡村振兴。目前,养殖村、文旅村、花椒 村、粉条村等一个个特色农业村在全乡遍地开花,"一乡 -业""一村一品"的产业格局已初步形成。

平顶山优然牧业新建万头牧场项目位于前营乡翟庄 村境内,占地1800亩,建设规模为12000头,总投资5.6亿 元,现已进场荷斯坦奶牛7000余头,年产鲜奶8万余吨, 解决了当地群众近300人实现就业,同时拉动全乡牧草 种植及养殖业协调同步发展。

店西村的辰元实业花椒园区内,20多名群众正在给 花椒修剪树枝。"俺一天工资80元,在家门口打工,赚钱、

顾家两不误,真是好。"正在干活的店西村村民王芬高兴 地说道。记者了解到,村里致富带头人兰帅领利用该村 南坡资源,流转土地瞄准了优质大红袍花椒种植。目前, 该花椒园区占地达到1380亩,预计今年能收获干果近3 万斤。眼下,兰帅领又尝试搞起了林下养殖品种大白鹅,

张吴庄村地处前营乡西部,近年来,该村利用扶贫专 项资金,改造废弃地发展养羊业,"基地养殖"模式既帮助 当地脱贫户实现了固定创收,还能获得合作社分红,每户 年均收入能达到5000余元,2020年该村集体经济收入已 突破10万元。

争取进一步获取更大的经济效益。

同时,该乡岳坟沟村打造了独具特色的民宿餐饮 旅游为一体的"印象郝庄"文旅业;大连庄村建起了村 集体面粉厂一座;店东村发展蚂蚱养殖大棚11座,部 分村民搞起了绿色纯天然变蛋制作;张吴庄村发展了

有机粉条加工;杨庄村发展了天然 绿色五谷杂粮及纯手工制作小磨 油和芝麻酱;张旗营村建起了鞋帮 加工制造等都已初具规模。这些 各具风格的农村产业发展,为前营

乡乡村振兴奠定了坚实基础。

"当前,前营乡正处于经济社会发展的黄金时期。下 一步,我们将继续积极稳妥地实施好乡村振兴战略,依托 优然牧业,大力发展养殖业和牧草种植业,紧紧结合前营 乡两岭一川的地理条件,力争打造好207国道至龙兴寺 水库十里生态农业观光带和207国道沿线建设,全力整 合并利用好村级资源,着力实现'一乡一业、一村一品', 为实施乡村振兴和建设'四强县'、迈入全国'一百强'作 出积极贡献。"前营乡乡长吕跃红表示。

(肖艳超 何林静)

-乡一业、一村一品"主题宣传活动专栏 ②